FABET D A\ O &t (H27. TR RB#H)

§t ] =S
AR _ 42 721 21,427 21,294
HRAFEEAO 41,861 21,052 20,809
SEAMERAD 860 375 485
[EF 16.494]
TRRAMAQEHFNEAFREZSD) _ _
Hi il FEREX HESF HEH Bt arhE | BHEE
AR 3,426 2,936 2,783 2,427 1,194 4,704 2,470 579
] 1,727 1,529 1,386 1,232 603 2,381 1,148 262
S 1,699 1,407 1,397 1,195 591 2,323 1,322 317
i 1,339 1,164 1,041 992] 465 1718] 1,003 267
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,311 2,304 3,082 1,214 1,171 3,370 1,245 4458
] 1,683 1,118 1,535 603 587 1,692 611 2,270
i 1,628 1,186 1,547 611 584 1,678 634 2,188
s 1,256 895 1,164 542 525 1,321 502 1,534
K
A0 2,047
] 1,060
S 987
L 766
TERRIAODGEANERESFEL) _
Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,364 2,911 2,752 2,372 1,159 4608 2,461 514
;] 1,708 1,515 1,364 1,205 589 2,327 1,143 231
S 1,656 1,396 1,388 1,167] 570 2281 1318 283
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,268 2,275 3,063 1,090 1,053 3,306 1,230 4406
;] 1,663 1,109 1,529 555 522 1,677 606 2,258
S 1,605 1,166 1,534 535 531 1,629 624 2,148
sk
A0 2,029
;] 1,051
S 978
FERRHIAODGTEAERDHA) _
L] L= BErRE HEF EH k4 e&yrE | BREE
AR 62 25 31 55 35 96 9 65
;] 19 14 22 27 14 54 5 31
E-S 43 11 9| 28] 21 42 4 34
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 43 29 19 124 118 64 15 52
;] 20 9 6 48 65 15 5 12
kS 23 20 13 76 53 49 10 40
saK
A0 18
E:l 9
% 9
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